



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

E/15869
13 July 1983
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 ИЮЛЯ 1983 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить письмо заместителя Постоянного
наблюдателя Организации освобождения Палестины г-на Рияда Мансура.

Буду признателен за распространение этого письма в качестве
документа Совета Безопасности.

Абдуллах САЛАХ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо заместителя Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 12 июля 1983 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата в срочном порядке довожу до Вашего сведения следующее.

С 7 июля в оккупированном Израилем палестинском городе Эль-Халиль (Хеврон) введен комендантский час. Он был введен после того, как один из поселенцев - член организации "Гуш Эмуним" и выходец из Соединенных Штатов - был ударен ножом неизвестным нападающим и, оставленный израильскими оккупационными войсками истекать кровью, умер. Газета "Крисчен сайенс монитор" от 12 июля сообщила, что израильский солдат, увидев тело поселенца, не предложил помощи, потому что он думал, что это - араб.

Палестинцы в Эль-Халиле в течение нескольких лет являются объектом злобных расистских нападений фанатических поселенцев из города Кирьят-Арба, членов организации "Гуш Эмуним". Эти нападения полностью зафиксированы в документах Организации Объединенных Наций и международного сообщества, однако я хотел бы обратить Ваше внимание на то, что 7 июля поселенцы - члены "Гуш Эмуним" - бесчинствовали в Эль-Халиле и, открыв огонь из автоматического оружия по палестинцам, убили одного человека и тяжело ранили еще двоих. Вечером более 100 боевиков организации "Гуш Эмуним" из Кирьят-Арба бесчинствовали по всему Эль-Халилю, жгли палестинские магазины и дома и не давали пожарникам приблизиться к пожарам и потушить их, в то время как за всем этим наблюдали израильские оккупационные войска.

Затем израильский командующий на оккупированном Израилем палестинском Западном берегу приказал снять с поста исполняющего обязанности мэра Эль-Халиля Мустафу аль-Натша и всех членов муниципального совета и назначить вместо них одного из израильских офицеров. Газета "Нью-Йорк таймс" от 10 июля сообщала, что израильский кабинет подтвердил решение об увольнении исполняющего обязанности мэра и всех членов совета. Было также объявлено о решении кабинета приступить к строительству поселения в палестинском районе Эль-Халиля для 500 сионистских семей.

Вчера, 11 июля, комендантский час в Эль-Халиле был временно отменен на четыре часа, с тем чтобы палестинцы могли участвовать в молитве накануне праздника "Эйд аль-Фитр". Вооруженные поселенцы из организации "Гуш Эмуним", проживающие в Кирьят-Арба, совершили нападение на палестинцев, совершавших моление в мечети Эль-Халиля; израильские оккупационные войска беспрепятственно пропустили их в мечеть.

/...

Организация освобождения Палестины заявляет о самом решительном осуждении этих злобных расистских нападений и заверяет, что все действия против оккупационных сил, предпринимаемые нашим народом, находящимся под сионистской военной оккупацией, являются законными в соответствии с принципами Устава Организации Объединенных Наций и положениями Всеобщей декларации прав человека.

Сопротивление палестинского народа на оккупированных палестинских территориях является выражением решимости всего народа. Оно свидетельствует об их протесте против постоянных вооруженных нападений поселенцев и об их неуклонном сопротивлении фашистской военной оккупации своей земли. Наш палестинский народ, находящийся под оккупацией, оказывает и будет и дальше оказывать сопротивление всеми возможными средствами любым и всем попыткам его физического уничтожения.

Мне вновь поручено обратиться с призывом к Организации Объединенных Наций принять самые срочные меры для того, чтобы предотвратить и не допустить осложнения и обострения положения.

Рияд Х. Мансур
Заместитель Постоянного наблюдателя
